
Konspekt lekcji z wykorzystaniem zasobów Internetu 

Główny cel: Poznanie słownictwa związanego z opisem przedmiotu i osoby: kolory, 
kształty, rozmiary 
Cele: po lekcji uczeń  
 
ZAPAMIĘTA 

i podstawowe słownictwo związane z opisem przedmiotu i osoby 
i miejsce przymiotnika w związku z rzeczownikiem 

 
ZROZUMIE 
 i tworzenie form rodzaju żeńskiego i liczby mnogiej przymiotników  
  (przypomnienie) 
 
BĘDZIE UMIAŁ 
 i opisywać wygląd osoby i przedmiotu, podając liczne cechy 
 

Temat: Description – peinture fle (français langue étrangère) 

Sposób i forma realizacji: wprowadzenie nauczyciel i wspomagana przez 
nauczyciela praca samodzielna ucznia. 
Pomoce dydaktyczne: komputery w pracowni informatycznej 
Przebieg lekcji: 
 
1. Wejście na stronę: www.peinturefleovh.org i podanie tematu. 

2. Rozmowa o malowaniu (czasowniki: dessiner, peindre, regarder, voir) 

3. Wykonywanie kolejnych ćwiczeń 

>> Les formes et les couleurs (Description / Exercice) 

>> Le corps et le visage (Description / Exercice) 

 

Wszystkie ćwiczenia na stronie ą interaktywne, tak więc uczeń ma stale możliwość 
samokontroli i poprawiania się do skutku.  
Ćwiczenia na słownictwo są tak zaprogramowane, że uczeń poznaje je bez potrzeby 
sięgania po słownik lub pytania nauczyciela. (Np. po „zaznaczeniu” myszką danej 
części ciała, pojawia się jej nazwa) 
 
 
4. Zadanie domowe: Opiszę obraz (tu, w zależności od podręcznika lub innych   
 możliwości wybiera się jakiś znany obraz) 

http://www.peinturefleovh.org/
http://www.peinturefle.ovh.org/lexique/corps.htm

